
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
جيولوجيا عامة 2 - المستوى  الثاني -قسم علوم حياة  - الكل - كلية التربية-صنعاء - الفترة  الثالثة- درجة الامتحان (50)

د. عارف عبد الجليل مأمون الشميري
يطلق على حقب الحياة المتوسطة بعصر1)

الثدييات-1)
الاسماك-2)
الديناصورات+3)
جميع الاجابات خاطئة-4)

العمليات الجيولوجية التى تحدث اليوم , حدثت فى طرق مماثلة في الماضي2)
مبدا تعاقب الطبقات-1)
مبدا الوتيرة الواحدة+2)
مبدا الاستمراية الجانبية الاصلية-3)
مبدا الترسيب الافقى-4)

كانت اغلب الحياة السائدة خلال العصر الكامبري لذلك سمي هذا العصر بعصر3)
الرخويات-1)
المحاريات-2)
ثلاثيات الفصوص+3)
الاسفنجيات-4)

أي من الرواسب التالية يُعتبر أقوى دليل على وجود ظروف مناخية جافة أو شبه جافة في الماضي الجيولوجي؟4)
الحجر الرملي-1)
الانهيدريت+2)
الكونجلوميرات-3)
الطين-4)

انتشار جنس ......الجوفمعويات فى العصر السيلوري5)
(1-Actinoceras
(2+Heliolites
جميع الاجابات صحيحة-3)

سمي بعصر الخطيات6)
العصر الاوردوفيشي+1)
العصر الديفوني-2)
العصر الكامبري-3)
العصر الكربوني-4)

عندما تكون الطبقات التي تحت السطح مائلة والطبقات التى فوق السطح متوازية سمى7)
سطح عدم توافق متوازي-1)
سطح عدم توافق زاوي+2)
اللاتوافق-3)
جميع الاجابات غير صحيحة-4)

في أي عصر ظهرت أول الديناصورات؟8)
العصر الترياسي+1)
العصر الجوراسي-2)
العصر الطباشيري-3)
العصر الكامبري-4)

كانت من اهم صور الحياة فى العصر الطباشيري,واستخدمت فى مضاهاة وتقسيم صخور هذا العصر9)
المسرجيات-1)
الامونيتات+2)
اسفنجيات-3)
الجلد شوكيات-4)

الكائنات وحيدة الخلية التي امتد وجودها من العصر الكامبري حتى الوقت الحاضر وتُعد أحافيرها مهمة جيولوجيًا10)
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المرجان-1)
الفورامنيفيرا+2)
ثلاثيات الفصوص-3)
الخطيات-4)

كان الكالسيت المكون الرئيسى لهياكل معظم الكائنات الحية فى عصر الاردوفيشي , مما أدى إلى تكون11)
صخور سليكاتية-1)
صخور جيرية+2)
صخور طينية-3)
جميع الإجابات خاطئة-4)

الارصفة القارية تنتمي الى البيئات12)
الانتقالية-1)
البحرية+2)
القارية-3)
جميع الإجابات خاطئة-4)

الرواسب الفحمية (الفحم الحجري) تدل على13)
بيئة قارية شاطئية-1)
بيئة بحرية عميقة-2)
بيئة مستنقعات استوائية+3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

غالبية صخور العصر السيلوري تكونت فى بيئات14)
نهرية-1)
صحراوية-2)
بحرية+3)
كل الاجابات خاطئة-4)

لعصرالبرمى هو آخر العصور الجيولوجية التي يضمها حقب الحياة15)
القدبمة+1)
المتوسطة-2)
الحديثة-3)

الرواسب المرجانية تدل على16)
بيئة قارية نهرية-1)
بيئة بحرية عمقية-2)
بيئة بحرية ذات مياة ضحلة ودافئة+3)
جميع الاجابات خاطئة-4)

اعتمت تحديد عمر الصخور البريكامبري بشكل كبيرعلى17)
العمر المطلق (القياس الإشعاعي)+1)
العمر النسبي (التسلسل الطبقي التقليدي)-2)
جميع الإجابات غير صحيحة-3)

يعتبرجنس ..... اول فقاريات اليابسة وحلقة وصل بين الاسماك والبرمائيات فى العصر الديفوني18)
(1-Trilobites
(2-Spirifer
(3-Atrypa
(4+Icthyostega

شهد عصر ........ بداية انتشار نباتات اليابسة19)
السيلوري+1)
الاوردوفيشي-2)
الديفوني-3)
الكامبري-4)

تتكون شعبة الرخويات في العصر السيلورى من20)
المحاريات-1)
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بطنقدميات (القواقع)-2)
الراسقدميات-3)
جميع الإجابات صحيحة+4)

انتشرت المحاريات انتشارا واسعا في عصر الكامبري21)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الطحالب الزرقاء تدل على صخور الحقبة القديمة22)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الخطيات من اهم الاحياء التي تركت الاحافيرالدالة للعصرالاوردوفيشي23)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تعتبر البئيات البحرية من اهم البئيات حيث تمثل النموذج الأمثل للصخور في العمود الجيولوجي24)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تعد الاحافير النباتية اقدم من الاحافير الحيوانية التى ظهرت فى زمن ماقبل الكامبري25)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

سمى العصر الديفوني بالعصر الاحمر26)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تنتمي العصور الترياسي ,الجوراسي والطباشري الي حقب الحياة الحديثة27)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

اشتق اسم الكامبري من الاسم الروماني لجنوب ويلز28)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الاسماك البدائية هي اسماك عديمة الفك29)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

تحول المناخ في نهاية العصر السيلوري إلى مناخ أكثراعتداًلا30)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

سمى العصر الجوراسي نسبة لمنطقة ديفون31)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

ربط الوحدات الصخرية المتشابهة مع بعضها البعض32)
قاعدة الاحتواء-1)
المضاهاة+2)
مبداءالافقية الاصلية-3)

غياب كمية كبيرة من الاكسجين أدى الي ندرة صخور السلفيت33)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الحديد الحزمي تكون في عصر ما قبل الكامبري34)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

سُمي العصر الطباشيري بهذا الاسم بسبب انتشار صخور الطباشير بشكل كبير في تلك الفترة35)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الصفحة 3 / 4



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

سُميت أحزمة الصخور الخضراء بهذا الاسم لاحتوائها على معدن الكلورايت الذي يعطيها لونها الأخضر المميز36)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

زمن الحياة الخفية يمثل حوالي %88 من الزمن الجيولوجي، مما يجعله الفترة الأطول في تاريخ الأرض37)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

العصرالأوردوفيشي يغطي الفترة من نهاية عصر الكامبري إلى بداية العصر السيلوري38)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

من اهم الاحافير المرشده في العصر الديفوني ثلاثيات الفصوص39)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

سمي العصر الكامبري نسبة إلى جبال كمبريا فى منطقة شرق فرنسا40)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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